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В даному маніфесті викладене власне бачення автора ідеї та місії громадської організації
"Кияни обьєднуємось", яке, автором пропонується в основу спільно виробленої ідеології
організації

 

 

Сьогодні, на передодні президентських, а можливо і дострокових парламентських
виборів розпочинається змагання «кандидатів-обіцяльників», які, в своїх програмах, як і
на попередніх виборах, обіцятимуть нам «молочні ріки та кисельні береги» красиво
описуючи, що треба - щоб життя стало кращим. Але «що треба» всі і так давно знають,
але як досягти цього??? На жаль, жодна із колишніх чи теперішніх (наприклад А.
Яценюка) програм не містить механізмів щодо того, як черговий «обіцяльник»
забезпечить реалізацію своєї програми? 
Як результат, все що насправді мав народ від обіцянок політиків (незалежно від
кольорів) – це лише дріб’язкові подачки (накинута 30-ка до пенсії, чи ще якась копієчна
пільга), які тут же будуть «з’їдені» інфляцією. 
А інакше і бути не може. Адже неможливо забезпечити суттєве підняття рівня тієї ж
пенсії чи заробітної плати бюджетників, в той час, коли левова доходів, що формуються
в економічному секторі, проходячи повз оподаткування, через систему тотальної
всеохоплюючої корупції потрапляє не до бюджету чи в реальні інвестиції, а до кишень
чиновників.
В країні, в якій правоохоронні органи до самого верху (вірніше навпаки – починаючи з
самого верху) вже давно перетворились в організовані злочинні угруповування, а
відсотків 90 суддів є особливо небезпечними кримінальними злочинцями (бо вчиняють
тяжкі злочини, що полягають в отриманні хабарів в особливо великих розмірах) – все що
можуть дати політики, не змінивши правову сферу – це лише дріб’язкові соціальні
подачки, що не змінять життя людей на краще.
В той же час, в правовій державі, більшість існуючих проблем вирішуються в значній мірі
майже автоматично. Якщо Україна стане правовою, то податки, а також кошти від
відчудження землі та державної і комунальної власності надійдуть у бюджет, а не в
кишені чиновників, що дозволить збільшити його в рази, а відтак не на копійки, а в рази
підняти пенсії і зарплати. 
Робота в нормальному правовому полі дозволить підприємцям інвестувати в
виробництво, а не в «дозволи», а сплата податків всіма (а не лише тими у кого немає
«даху»), дозволить послабити податковий тиск і зробити податки реальними для бізнесу.
Але все це можливо лише за однієї умови – встановлення в країні диктатури закону. Не
чергового «месії-рятівника», не диктатури особи, а диктатури закону. І саме на це, буде
спрямована основна діяльність громадської організації «Кияни об’єднуємось».
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Нам можуть зауважити, що це занадто велика, «непідйомна» тема для громадської
організації і чи не краще займатись тим, чим займаються багато хто інший – дитячий
майданчик побудувати, скверик прибрати чи ще щось подібне. Так, можна і цим
займатись. І саме про це і мріють всі наші чиновники – щоб громадські організації робили
те, на що бюджетні кошти (за які мало б все це робитись) – вони розікрали.
Вони мріють, щоб ми побудували дитячий майданчик, бо кошти які мали б піти до міського
бюджету і за які мали б бути побудовані сотні таких майданчиків, мер разом із своїм
організованим злочинним депутатським угруповуванням – розікрали і тепер вони мріють
про те, щоб майданчик побудували ми. До того ж, поки ми будемо будувати майданчик
нам ніколи буде питати у них – куди вони діли кошти з міського бюджету і чому земля і
комунальне майно, що мали б продаватись з аукціону (щоб максимально поповнювався
бюджет) – роздаються на поза конкурсних засадах, за копійки.
Можна зайнятись прибиранням скверу і це також буде дуже подобатися чиновникам. Бо
поки ми прибиратимемо сквер, нам ніколи буде розбиратись куди вони діли мільйони
гривень, за які могли б бути прибрані всі сквери.
Саме того, хочуть від нас усі корумповані чиновники – щоб ми робили за них те, що мають
робити вони і щоб у нас не було часу цікавитись – куди вони діли бюджетні кошти, за яке
все це мало бути і так зроблено.
Звичайно, ГО «Кияни об’єднуємось» не відмовляється зовсім від участі у соціальних
проектах, проте, такі соціальні проекти, не можуть змінити
  
життя держави і людей кардинально, часто вони є лише способом замістити
бездіяльність влади.
Лише системні зміни системи влади в країні та встановлення «диктатури закону»
(перетворення України в правову державу) здатні реально змінити життя людей на
краще, дати нам можливість жити в цивілізованій сучасній державі де права кожного
будуть захищені та гарантовані.
І саме тому нашою головною ідеєю го «Кияни об’єднуємось», нашою ідеологіюю - є
побудова правової держави, встановлення в Україні ДИКТАТУРИ ЗАКОНУ і саме цьому
буде присвячена наша діяльність.
На цьому шляху можна виділити два етапи:
1. На першому етапі, поки наша громадська організація не є політичною силою і не
здатна здійснити системні зміни в країні на політичному, законодавчому рівні «Кияни
об’єднуємось» буде боротись із беззаконням на місцевому рівні – вести широку
інформаційно-роз’яснювальну роботу серед киян та мешканців інших регіонів України про
зловживання та беззаконня влади та намагатиметься всіма доступними і законними
шляхами, в тому числі шляхом ініціювання судових позовів, зупиняти беззаконня влади та
пограбування нею киян. Також наша ГО буде працювати над проектами законодавчих
актів, які дозволять хоча б частково посилити правові механізми у державі, зробити їх
реальними, а не декларативними та шукати шляхи співпраці з тими політичними силами,
які сьогодні представлені у владі, перш за все у парламенті і які готові просувати ці
законопроекти, для їх прийняття.
2. На другому етапі ГО «Кияни об’єднуємось» переформатувавшись у самостійну
політичну силу, або підтримавши політичну силу, яка реально доведе, що готова
здійснити системні зміни влади та забезпечити реальну владу Закону в країні –
провадитиме роботу по здійсненню зазначених системних змін у системі влади в країні з
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метою перетворення України на правову державу, в якій буде забезпечено панування
закону та реально гарантовано конституційні права громадян.
Серед першочергових завдань, що стоять на першому етапі є:
-
          
забезпечення участі громадян в місцевому самоврядуванні, розвитку місцевих органів
самоврядування шляхом організаційної та правової допомоги мешканцям у їх створенні та
подоланні спротиву влади, яка штучно стримує ці процеси,
-
          
проведення громадської експертизи нормативно-правових актів, що розробляються
міськими та районними органами влади.
-
          
здійснення громадського контролю за діями влади з метою зупинення її зловживань та
контролю за правоохоронними органами, з метою недопущення покривання ними
злочинів вчинюваних посадовими особами від влади,
-
          
Організація громадського контролю за дотриманням законності і забезпеченням
прозорості у сфері розпорядження землею, комунальним майном та бюджетними
коштами територіальної громади м. Києва.
-
          
Розробка проектів законодавчих актів щодо реформування правової системи країни,
забезпечення її реальності та відповідальності перед громадянами (виборність та
відкликання суддів, незалежне фахове оцінювання кандидатів на посади в органах
державної влади, тощо), пошук шляхів співпраці з політичними силами, готовими
здійснювати реформи правової системи та системи влади в цілому,
-
          
Розробка проектів законодавчих актів та їх просування, які забезпечать створення
дієвих механізмів відповідальності депутатів районних та міської Ради перед виборцями,
Ми «Кияни об’єднуємось» - це ті, у кого немає мільйонів щоб вивезти свої родини за
кордон, тому нам і нашим дітям доведеться жити тут, в Україні. Нормальне, гідне життя
можливо лише там де є закон, де є реальне, а не декларативне право. 
Тому, ми об’єднались і закликаємо об’єднуватись і Вас, тих чиїм дітям також жити в цій
країні - не заради красивих гасел чи чергового месії, а ради того, щоб Ви та ваші діти
жили в цивілізованій правовій державі, де кожен буде захищений законом, а права
будуть реальними. 
 
Наше гасло: - «За диктатуру закону, за правову державу!
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